
LEADER-Zwischenevaluierung (Förderperiode 2014 - 2020) 

Befragung der Mitglieder der LAG Region Obermain e. V.
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Frage 2 - Wie gut sind Sie über die Projekte der LAG Region 
Obermain e. V. informiert? (Kelten) (n=9) 
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Frage 2 - Wie gut sind Sie über die Projekte der LAG Region 
Obermain e. V. informiert? (Kordigast) (n=9) 
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Frage 2 - Wie gut sind Sie über die Projekte der LAG Region 
Obermain e. V. informiert? (Gelbe Welle) (n=9) 

22,22 22,22 22,22 22,22 

11,11 

0,00 
0

5

10

15

20

25

sehr gut gut mittelmäßig wenig gar nicht kann nicht
beantwortet

werden

A
n

za
h

l i
n

 %
 

Frage 2 - Wie gut sind Sie über die Projekte der LAG Region 
Obermain e. V. informiert? (Wanderleitsystem) (n=9) 
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Frage 3 - Wie gut sind Sie über die Aktivitäten der LAD 
Region Obermain e. V. informiert? (Projekte und Vorhaben) 

(n=9) 
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Frage 3 - Wie gut sind Sie über die Aktivitäten der LAD 
Region Obermain e. V. informiert? (Organisation) (n=9) 
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Frage 3 - Wie gut sind Sie über die Aktivitäten der LAD 
Region Obermain e. V. informiert? (Aufgaben) (n=9) 
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Frage 3 - Wie gut sind Sie über die Aktivitäten der LAD 
Region Obermain e. V. informiert? (Prioritäten und Ziele) (n=9) 
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LEADER-Zwischenevaluierung (Förderperiode 2014 - 2020) 

Befragung der Mitglieder der LAG Region Obermain e. V.
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Frage 4 - Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden 
Aspekten? (Gesamtarbeit) (n=9) 
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Frage 4 - Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden 
Aspekten? (Projekte) (n=9) 
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Frage 4 - Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden 
Aspekten? (Öffentlichkeitsarbeit) (n=9) 
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Frage 5 - Welche Entwicklungsziele aus der LES sollten Ihrer 
Meinung nach noch stärker berücksichtigt werden? (EZ 1) 

(n=9) 
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Frage 5 - Welche Entwicklungsziele aus der LES sollten Ihrer 
Meinung nach noch stärker berücksichtigt werden? (EZ 2) 
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Frage 5 - Welche Entwicklungsziele aus der LES sollten Ihrer 
Meinung nach noch stärker berücksichtigt werden? (EZ 3-6) 

(n=9) 
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Frage 6 - Die umgesetzten Projekte verbessern die 
Infrastruktur für Tourismus, Freizeit und Erholung! (n=9) 
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Frage 6 - Die durchgeführten Aktivitäten verbessern den 
Bekanntheitsgrad und das Image der Region! (n=9) 
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Frage 6 - Die in der Region vorhandenen Besonderheiten 
werden aufgewertet! (n=9) 
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LEADER-Zwischenevaluierung (Förderperiode 2014 - 2020) 

Befragung der Mitglieder der LAG Region Obermain e. V.

Frage 7
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Frage 9

kulturelle, historische Ressourcen identifiziert und aktiviert und in Wirtschaft / Tourismus eingebracht; Vernetzung von Kommunen untereinander und mit Partnern gestärkt

Frage 10 2 gegebene Antworten

Initiativen von Verinen/Verbänden/Unternehmen/Privaten könnten noch stärker sein

3 gegebene Antworten

Atraktivierung von Projekten für unsere Region am Obermain.

Bemühen, Bürokratie nicht als Hemmung für Projekte zu kommunizieren; Öffentlichkeitsarbeit für Projekte gut

Zuschüsse für Brücken.
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Frage 7 - Welche Themenfelder sollten in der restlichen 
LEADER-Förderperiode intensiver bearbeitet werden? 

(Wirtschaft und Handwerk) (n=9) 
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Frage 7 - Welche Themenfelder sollten in der restlichen 
LEADER-Förderperiode intensiver bearbeitet werden? 

(Energie und Klimaschutz) (n=9) 
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Frage 7 - Welche Themenfelder sollten in der restlichen 
LEADER-Förderperiode intensiver bearbeitet werden? 

(Verkehrsentwicklung) (n=9) 
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Frage 7 - Welche Themenfelder sollten in der restlichen 
LEADER-Förderperiode intensiver bearbeitet werden? 

(demographischer Wandel) (n=9) 
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Frage 8 - Wie möchten Sie zukünftig über die Arbeit der LAG 
Region Obermain informiert werden? (Tageszeitung) (n=9) 
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Frage 8 - Wie möchten Sie zukünftig über die Arbeit der LAG 
Region Obermain informiert werden? (Arbeitskreis) (n=9) 
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Frage 8 - Wie möchten Sie zukünftig über die Arbeit der LAG 
Region Obermain informiert werden? (Newsletter/Mail) (n=9) 
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Frage 8 - Wie möchten Sie zukünftig über die Arbeit der LAG 
Region Obermain informiert werden? (Andere) (n=9) 
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